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A győri Széchenyi István Egye-
temen a hatodik magyarországi
Konfuciusz Intézetet avatták
fel. Miért jelentős esemény ez?
Nagyon fontos lépés ez a győri
egyetem számára. A Széchenyi-
egyetem az ország egyik legdi-
namikusabban fejlődő felsőok-
tatási intézménye, és a Konfuci-

usz Intézet révén a kínai–ma-
gyar oktatási és kulturális
együttműködés magas szintre
emelkedik. Több mint ezer kül-
földi hallgató tanul itt, köztük
sok kínai diák, ami azt jelzi, hogy
nemcsak gazdasági, hanem ok-
tatási téren is erősítjük a nem-
zetközi kapcsolatainkat. A hall-

EXKLUZÍV INTERJÚ

SZIJJÁRTÓ PÉTER: MÉG EGY PILLÉRT KAP
A GYŐRI GAZDASÁG

Szerző: Kárpát Zsolt
Fotó: O. Jakócs Péter 

A Győr+ Média székházában
adott exkluzív interjút
Szijjártó Péter külgazdasági
és külügyminiszter.

gatók olyan gyakorlati tudást
szereznek, amely garantálja,
hogy versenyképesek lesznek a
munkaerőpiacon.

Hogyan látja a győri ipari park
helyzetét, különösen az autó-
ipar szempontjából?
Az Audi Győrben megkerülhe-
tetlen szereplő, de a térség ipari
parkjában számos más világcég
is kiemelkedő. Magyarország az
elektromos és zöld autóipar glo-
bális élvonalában áll, és a kínai
akkumulátorgyárak jelenléte azt
jelzi, hogy a globális termelési
láncok Győrben is stabilan mű-
ködnek. Az alacsony adók, a fé-

ken tartott energiaárak és a za-
vartalan logisztikai lehetőségek
miatt Magyarországot a beruhá-
zók kedvelt célpontnak tekintik.

Milyen szerepet tölt be a Rába a
győri gazdaságban?
A védelmi ipar az egyik legin-
kább fejlődő, dinamikusan növe-

kedő iparággá vált. A védelmi
iparba történő beruházásuk
egy-egy nemzetgazdaság sike-
rét nagymértékben lökik előre. A
Rába a magyar védelmi iparnak
most kulcsszereplője lehet, és
egy nagyon fontos nemzetközi
együttműködés keretében egy
olyan modernizációra, olyan be-
ruházássorozatra kerül itt sor,
aminek a nyomán még egy lá-
bat, még egy támasztékot, még
egy pillért kap a győri gazdaság.
A Rába példája jól mutatja, hogy
a térség ipara képes hosszú tá-
von is fenntartható fejlődést
biztosítani.

A választások közeledtével ho-
gyan látja a helyi jelöltek esé-
lyeit?
Szeles Szabolcs és dr. Fekete
Dávid mindketten benne voltak
a 2006-os csapatomban, dol-
goztunk együtt a Fidelitasban,
és hosszú évek tapasztalata van
mögöttük. A lehető legjobb szív-
vel tudom ajánlani őket a győri
választóknak. Arra kérem a győ-
rieket, hogy szavazzanak nekik
bizalmat, mert mindent meg
fognak tenni a helyiekért, meg-
bízhatóak és következetesek.
Mindketten toronymagas esély-
lyel indulnak, és biztos vagyok
benne, hogy a választókerüle-
tükben győzelmet aratnak. Ter-
mészetesen kőkemény munkára
lesz szükség, hiszen a mai, vir-
tualitásra épülő világban pillana-
tok alatt változhat a helyzet.

Ellenzéki vezetés a városban,
Fidesz-többség a közgyűlésben,
hogyan látja a helyi politika erő-
vonalait?
Én azt gondolom, hogy a győriek
most világosan láthatják, hogy
mit lehet veszíteni. Remélem,
hogy ezt megfontolják a parla-

menti választás előtt is. Ugyanis
Győr most elvesztegetett öt
esztendőt, mert a város előtt
páratlan fejlődési lehetőség állt
volna, hogyha nem lenne egy
ilyen faramuci helyzet. A mai vi-
lágban a megbízhatóságnak, a
kiszámíthatóságnak, a tapasz-
talatnak, a szavahihetőségnek
óriási szerepe van.

Milyen meghatározó feladatok
várnak önre és a kormányra a
következő hónapokban?
A béke kulcsfontosságú. Győr
mint ipari és gazdasági központ
csak zavartalan környezetben
fejlődhet. Magyarországnak
egyszerre kell fenntartania kap-
csolatot Moszkvával, Washing-
tonnal és Pekinggel, miközben a
háborúból való kimaradás és a
migrációs nyomás kezelése napi
szinten jelen van. Béke nélkül
nem működik a gazdasági stabi-
litás, a beruházások és a mun-
kahelyek megőrzése. Az ország
számára az a feladat, hogy a
globális gazdasági lehetősége-
ket maximálisan kihasználjuk,
folyamatosan építsük a nemzet-
közi kapcsolatainkat, hogy a
döntések Magyarország és Győr
érdekeit szolgálják.

„A GLOBÁLIS
TERMELÉSI 
LÁNCOK 
GYŐRBEN
STABILAN 
MŰKÖDNEK.”
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Atalálkozó kezdetén dr.
Fekete Dávid a kül-
ügyminiszter látogatá-
sa kapcsán úgy fogal-

mazott, hogy Magyarország
kormánya és a győriek másfél
évtizede erős szövetséget kö-
töttek, melynek számos pozitív
hatása érezhető. „Az életminő-
séget valóban messze a magyar
átlag fölé sikerült tornáznunk a
városban, mely nagyban köszön-
hető a megvalósult fejlesztések-
nek, mind a kultúra, mind a sport,
mind a gazdaság területén. Szij-

jártó Péter több településre is el-
látogatott, majd a Győrben tar-
tott polgári fórumon kérdezhet-
ték az érdeklődők, a rendezvé-
nyen természetesen a járműipar
témáját is érintettük” – hangsú-
lyozta a miniszteri biztos. Mint
mondta, a járműiparban globális
szinten lehetnek problémák, ami
létkérdés, hiszen több mint tíz -
ezren dolgoznak az Audiban is.
„A kormányzat már bizonyított,
hiszen folyamatosan támogatta
az Audit, ezzel szemben a Tisza
párt megadóztatná a járműipari
cégeket és elvennék a támoga-
tásokat is. Mi viszont újra naggyá
tesszük a Rábát, a védelmi ipart

gazdaságnak óriási múltja van,
ennek vannak szereplői, melyek
jelentősek és szimbolikusak, de
a Rába talán még ezen is túl-
mutat. „A Rába nekünk nem-
csak egy gyár, hanem érzelmi
kérdés is. Most egy olyan sze-
rep következhet, mely újra
megerősíti ezt a jellegét, ez pe-
dig minden győri számára fon-
tos üzenet” – mondta az önkor-
mányzati képviselő.

Szeles Szabolcs és dr. Fekete
Dávid igazi lokálpatrióta, folya-
matosan lobbiznak a városért és
a térségért, nemrégiben Navra-
csics Tiborral is tárgyaltak és ki-
derült, hogy 705 millió forintot
visszakap a város a területfej-
lesztési alapba történt befize-
tést követően, melyet termé-
szetesen további fejlesztésekre
fordítanak a későbbiekben. Ha-
sonlóan fontos a győri és a Győr
környéki családokat is érintő ja-
nuári rezsistop bevezetése, a tű-
zifaprogram, ahogy a legna-
gyobb infastrukturális beruhá-
zás, az M1-es autópálya bővíté-
se és az ezzel járó regionális autó -
pálya-matrica bevezetése is.

Az adás végén az ETO FC Fradi
elleni mérkőzése is szóba került,
a győri labdarúgók ugyanis a ta-
bella élére kerültek. „Fantaszti-
kus meccset nyertek meg a srá-
cok, élmény nézni a csapat játé-
kát. A mostani győzelemben volt
egy külön megható szál, hiszen
a tragikusan fiatalon elhunyt Fe-
hér Miklós évfordulóján került
sor a rangadóra, érte is játszot-
tak a fiúk, és azt gondolom, ha
Miki a csibészes mosolyával le-

nézett vasárnap, akkor még ta-
lán ő is hozzátett valamit, hogy
ez a nap tényleg káprázatos le-
gyen” – zárta Szeles Szabolcs.

Az országgyűlési képviselőjelöl-
tekkel készült teljes interjút a
www.gyorplusz.hu oldalon visz-
szahallgathatják.

TOVÁBB A BIZTOS ÚTON, A BÉKÉS JÖVŐBE

Dr. Fekete Dávid és Szeles Szabolcs számos friss kormányzati bejelentés és fejlesztés
részleteit ismertette szerdán a Győr+ Rádióban, ahol Szijjártó Péter térségünkben tett
látogatása, a Rába-gyár fejlesztése, az M1-es autópálya bővítése, de a januári rezsistop
és az ETO nagyszerű, Fradi elleni szereplése is szóba került.

ERŐS SZÖVETSÉGBEN: 
A RÁBA FEJLESZTÉSE 
ÉRZELMI KÉRDÉS IS
Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

illetően nagy fejlesztések előtt
állunk, a Rába kulcskérdés lesz a
következő időszakban, a részle-
teket február-március környékén
fogjuk ismertetni” – emelte ki dr.
Fekete Dávid.

Szeles Szabolcs folytatva a té-
mát rámutatott, hogy a győri

„A VÉDELMI IPART ILLETŐEN 
NAGY FEJLESZTÉSEK ELŐTT ÁLLUNK.”
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Az Anyakönyvi Hivatal el-
múlt éves statisztikáiról
kérdeztük Kissné Pápai
Andrea hivatalvezetőt.

A kedvelt nevek tekintetében
tavaly a legnépszerűbb lány-
név az Anna volt, csakúgy, mint
egy évvel korábban. A második
két éve töretlenül a Luca név.
Őket a Hannák, a Lénák, az Olí-
viák, a Zoék és az Emmák kö-
vetik. A fiúknál két éve az Oli-
vér a favorit, mögötte a Domi-
nik, a Máté, a Marcell, a Milán,
a Bence és a Dániel sorakozik.
A különleges névválasztással
is sok szülő élt, így a kislányok
között találunk Rut, Tábita,
Zenkő, Küne, Freja és Éda nevű
gyerekeket. A fiúk közül pedig
volt, akit Augusztusznak, Ezrá-
nak, Kolinnak, Ramiznak, Bal-
durnak vagy Geráltnak nevez-
tek el tavaly a szülők.

„Sajnálatos, de tavaly még ke-
vesebb gyermek született, mint
egy évvel korábban, viszont a
házasulandó kedv stagnálni lát-
szik” – mondta a szakember.
Hozzátette: míg 2023-ban
3119 baba látta meg a napvilá-
got városunkban, addig 2024-
ben 2746, 2025-ben pedig csak
2484 kisgyermek született. 

VISSZAFOGOTT SZÜLETÉSSZÁMOK, 
MEGHITT ESKÜVŐK

KÜLÖNLEGES GYŐRI BABANEVEK: RUT ÉS TÁBITA, RAMIZ ÉS BALDUR

A győri anyakönyvi hivatal
friss adatai szerint tavaly
tovább csökkent a születé-
sek száma, ugyanakkor a
házasságkötések stagnálni
látszanak.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

A házasságkötések száma
ugyan már nem csökken tovább,
de messze van a néhány évvel
ezelőtti csúcsoktól. Tavaly 693
pár mondta ki a boldogító igent,
tavalyelőtt 685, 2023-ban 804,
2022-ben pedig még 1033 pár
járult az anyakönyvvezető elé.

A győri anyakönyvvezetők gyak-
ran adnak össze magyar–külföl-
di párokat is, főként szlovák, uk-
rán és thai házasulandókkal.

A kis, kéttanús esküvők továbbra
is népszerűek: tavaly 200 ilyen
szertartást tartottak. A Zichy-

palota termeiben jellemzően 20-
40 fős családi-baráti kör gyűlik
össze, míg külső helyszínen 90
pár kötötte össze az életét. A leg-
kedveltebb helyszín az Achilles
park volt, de az Amstel Hattyút is
sok pár választotta. A csütörtöki
és péntek esti esküvők pedig
egyre divatosabbak.

A bejegyzett élettársi kapcsola-
tok száma viszont tovább csök-
kent: míg korábban évente ha-
tan éltek ezzel a lehetőséggel,
tavaly mindössze hárman. A vá-
lások száma is nőtt, tavaly 310
volt, míg egy évvel korábban

263 pár nem kívánt tovább há-
zassági kötelékben élni. Voltak,
akik több évtizedes, de olyanok
is, akik csak néhány év együtt -
élés után váltak el.   

A házassági névválasztásban
nincs változás az elmúlt évekhez
képest, még mindig legnagyobb
részben a hölgyek veszik fel pár-
juk nevét, kötőjellel használva azt.

A halálozások száma gyakorla-
tilag változatlan: 2024-ban
2376, tavaly 2379 esetet je -
gyez tek fel – tájékoztatott Kissné
Pápai Andrea.

A kormány döntése alapján a mentőautó-flottát is folyamatosan
korszerűsítik, így Győrbe is megérkezett az OMSZ vadonatúj járműve.
A minden igényt kielégítő, a legmodernebb eszközökkel felszerelt
mentőautó sokkal korszerűbb betegellátást biztosít, mint valaha.
Az autót Csillag Zoltán kommunikációs munkatárs elsőként a
Győr+ Médiának mutatta be, aki elmondta, a jármű egyik külön-
legessége, hogy 190 cm magas, így állva tudnak segíteni a baj-
bajutottakon. A szakember arról is beszélt, hogy ezeket a mentő -
egységeket elektromos mozgatású hordággyal szerelték fel,
ami azt jelenti, hogy a betegek emelését, süllyesztését elektro-
mosan meg tudják oldani. Az új jármű szerda délutántól már
munkába is állt, hogy a győriek és a Győr környékiek beteg -
ellátását szolgálja.
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Egy titkos szerződés jutott a
Mandiner birtokába a győri
városházáról, melyből kiderül:
Pintér Bence, az óbaloldali

pártok támogatásával hatalomra ju-
tott, de mostanában a Tisza Párt felé
oldalazó győri polgármester hivatalba
lépésének másnapján, 2024. október
2-án szerződést kötött korábbi mun-
kahelyével, a Győrben és Szombathe-
lyen az óbaloldal szócsöveként műkö-
dő ugytudjuk.hu-val.

A Mandiner úgy tudja, a kisalföldi me-
gyeszékhely költségvetéséből 2024
utolsó három hónapjában havi 1,27 mil-
lió forint folyt a baloldali propaganda -
laphoz, majd 2025 áprilisában újabb,
3,81 millió forintos értékű szerződést
kötöttek, amely a mai napig él.

A lap kiadójával, a Kő a Mezőn Nonprofit
Kft.-vel kötött szerződés szerint az Ugy-
tudjuk.hu „elvállalja Győr város népsze-
rűsítését, »városimázs« növelését, to-
vábbá Győr mint turisztikai és kulturális
célállomás minél szélesebb körű bemu-
tatását, a városi események népszerű-
sítését”, teszi ezt havi minimum 4, ma-
ximum 20 cikk megírásával. Az Ugytud-
juk.hu tehát jelentős összegeket kap a
győri kulturális programok leírásának és
Facebook-eseményeinek szó szerinti le-
másolásáért és cikkben való közléséért,
közben pedig, minden bizonnyal a győri
városházáról érkező finanszírozástól
függetlenül egész álló nap a helyi Fidesz
és önkormányzati képviselőinek lejára-
tásán ügyködik – fejtegeti írásában a
Mandiner.

A Mandiner emlékeztet rá, hogy a 2018-
ban alapított Ugytudjuk.hu résztulajdo-
nosa és legfőbb finanszírozója a politi-
kától nemrég visszavonult Ungár Péter

Pintér Bence hivatalba lépésének másnapján többmilliós szerződést kötött saját
lapjával, az Ugytudjuk.hu-val. Miközben az önkormányzati médiával veszekszik,
közben saját propaganda lapját fizeti a győriek pénzéből Győr baloldali polgár-
mestere – írja a Mandiner. Tóth Rebeka, a Győr+ Média vezérigazgatója emberileg
és jogilag is alaptalannak nevezte a támadást.

MANDINER: A GYŐRIEK PÉNZÉBŐL
SAJÁT PROPAGANDÁJÁT FIZETI 
A POLGÁRMESTER
Szerző: Győr+
Fotó: Mandiner

korábbi LMP-társelnök, aki aktív politi-
kus korában Vas vármegyei egyéni kép-
viselői babérokra tört. Ezért alapította
meg az alapvetően Vas vármegyei váro-
sok ügyeivel foglalkozó Ugytudjuk.hu-t,
majd a lap illetékességi területéhez hoz-
zácsapta Győrt is. Pintér Bence az Ugy-
tudjuk.hu győri újságírójaként tevékeny-
kedett megválasztásáig, ismertségét je-
lentős részben ennek a közvetlen politi-
kusi tulajdonban álló propagandalapnak
köszönheti.

Azóta azonban, hogy a 2024-es önkor-
mányzati választáson az Ungár által tá-
mogatott és finanszírozott Pintér Bence
győzött, a lap fókusza látványosan átke-
rült Vas vármegyére, ahol Szombathely,
valamint a fideszes vezetésű Sárvár,
Körmend és Kőszeg ügyeivel foglalkoz-
nak – mutat rá a Mandiner. Hozzátéve:
mivel a Ctrl+C–Ctrl+V módszerrel műkö-
dő győri programajánló cikkek előállítási
költsége meg sem közelíti a győri város-
házáról érkező finanszírozás mértékét,
fennáll annak gyanúja, hogy Pintér Ben-
ce valójában a városi politikai ellenfelei-
nek lejáratását finanszírozza a győri ön-
kormányzat pénzéből, illetve besegít a
helyi baloldal kampányába a Vas várme-
gyei városokban is.

A Mandiner rámutat: a polgármesternek
saját lapja finanszírozása mellett jut ideje
arra is, hogy az önkormányzat közszolgá-
lati médiacégével, a polgármester és a
helyi közgyűlésben kétharmaddal rendel-
kező Fidesz tevékenységéről kiegyensú-
lyozottan hírt adó Győr+ Média Zrt.-vel
hadakozzon, „fideszes kampánylapnak”
címkézve azt.

Most – miután értesült az
Ugytudjuk.hu-val kötött szerződés ki-
szivárgásáról – ismét a Győr+ elleni tá-
madásba kezdett, azt állítva, hogy a
Győr+ felügyelőbizottságában törvény-
sértő és összeférhetetlen módon ott ül
az önkormányzati médiacég vezérigaz-
gatója, Tóth Rebeka testvére, Tóth Fru-
zsina. Ez ugyanakkor – mint az a Győr+
sajtóközleményéből kiderül – hamis
vád, Tóth Fruzsina még 2025 decembe-
rében lemondott felügyelőbizottsági
tagságáról, azaz azelőtt, hogy Tóth Re-
beka idén januárban átvette volna a mé-
diacég vezetését.

„Vezérigazgatóként és nőként is vissza-
utasítom, hogy szakmai teljesítményt
vérségi kapcsolatokkal próbáljanak hitel-
teleníteni. Ez nemcsak jogilag alaptalan,
hanem emberileg is méltatlan” – nyilat-
kozta lapunknak az ügyben Tóth Rebeka
vezérigazgató.

Az Ugytudjuk.hu-nak fizetett összegre vonatkozó passzusok

A jelenleg is hatályos, új szerződés részlete az Ugytudjuk.hu-val

A Pintér hivatalba lépésének másnapján megkötött szerződés részlete
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ANagyszebenben szüle-
tett szobrász, érem-
művész 1916-ban a
román betörés elől me-

nekült Győrbe. Anyjának nagy-
bátyja lakott a városban, Mo-
solygó József színész, művész-
nevén Beczkóy János komikus. A
német ispita mellett laktak, de
azt az épületet hiába kerestük,
már rég lebontották. Édesapja
Mayer Gyula órásnak lett a se-
gédje, a karmelita templom mel-
letti üzletben.

Borsosék ekkor csak két hóna-
pot töltöttek el Győrben, miután
otthonukban rendeződött a
helyzet, visszaköltöztek.

A trianoni békeszerződést követő
kitelepítések elől ismét Győrben
találtak otthonra 1922-ben. La-
kásuk a Varga utca és a Rongyos
köz sarkán volt. Édesapja a Napó-
leon-ház melletti, boltozatos bé-
relt épületben órásként dolgozott.
Ideiglenesen laktak még a Rákóczi
utca végén, utána Révfaluban is.

Borsos Miklós a bencésekhez járt
iskolába. Feljegyezték róla, hogy
iskolába menet mindig megállt,
hosszan nézte a kőfaragókat. Az
egyik nap tanárnője szólította
meg. „Mi csinálsz te itt?” „Iskolába
megyek” – riadt föl a bámészko-
dásból Miklós. „Már régen vége a
tanításnak” – képedt el a pedagó-
gus. Bencés tanulmányait egyéb-
ként félbeszakította, s elment
édes apja műhelyébe vésnöknek.

Győrben festette első képeit, első
szobrait is itt véste-faragta. Fi-
gyelmét a művészetek kötötték
le, és érdeklődőként kinyílt előtte

BORSOS MIKLÓS HALÁLA UTÁN IS ÜZENT
ÉRDEKES HÁZAK, HÍRNEVES LAKÓK

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

Ha azt kérdezzük a helybeliektől, hol lakott győri tartóz-
kodása idején Borsos Miklós Kossuth-díjas szobrászmű-
vész, szinte mindenki a Káptalandombra mutat. Pedig ott
az alkotó állandó kiállítása található, ezen a helyen ő maga
soha nem lakott.

a világ. Több hónapot töltött
Olaszországban, különösen Firen-
ze reneszánsz szépségeit zárta a
szívébe. 1929-ben összebarátko-
zott Weöres Sándorral, a későbbi
költővel, aki a 6. osztályt magán-
tanulóként Győrben végezte el.

Borsos 1933-ban feleségül vette
az ugyancsak győri származású,
Bubunak becézett Kéry Ilonát. A
székesegyházban Halmos László
zeneszerző játszott az esküvőjü-
kön. Feleségével a révfalui vámház
mellett béreltek lakást, később a
Kálvária utcába költöztek. 1941-
ben az Álmos u. 4/B számú lakás
volt az otthonuk. Miklós elkezdett
hegedülni is. Óriási élmény lehe-
tett számára, hogy ő volt Bartók
Béla kottalapozója akkor, amikor
az Amerikába induló zeneszerző
Magyarországon Győrben adta
utolsó koncertjét feleségével,
Pásztory Dittával 1940. január

17-én, a később róla elnevezett
megyei művelődési központban, a
Vaskakas Bábszínház mostani
otthonában. Utána az Egyesült Ál-
lamokba emigráltak. 1988. július
5-én, mikor Bartók hamvait haza-
hozták, a fekete gyászkocsi betért

a belvárosba, megállt az emlék-
táblánál, és a hamvak kísérői meg-
koszorúzták azt.

Borsos Miklós 1945 végéig lakott
Győrben, a Bécsi kapu téren, a 11-
es számú házban. Kerestük az em-

Bécsi kapu tér 11.

Borsos Miklós állandó kiállítása a Káptalandombon
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A nyitó előadás február 18-án,
szerdán 10 órakor lesz a Győr
Városi Egyetemi Csarnokban.
Ebben a szemeszterben négy
előadáson vehetnek részt az ér-
deklődők a következő időpon-
tokban: 

Február 18., szerda 10 óra 
Március 9., hétfő 10 óra 
Április 13., hétfő 10 óra
Május 4., hétfő 10 óra

A részvétel ingyenes, ugyanak-
kor regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni online lehet február
2. (hétfő) 9 órától február 11.
(szerda) 20 óráig a Nyugdíjas
Egyetem honlapján (nye.sze.hu). 
Telefonos regisztrációra február
2. és 11. között van lehetőség
hétköznap 9-től 14 óráig a
96/505-637-es telefonszámon. 
A jelentkezési sorrend nem szá-
mít, a szervező Széchenyi István
Egyetem minden regisztrált
hallgatót fogad. 

Az előadások a későbbiekben
visszanézhetők lesznek az
egyetem YouTube-csatornáján.

Februártól folytatódik a
Nyugdíjas Egyetem a Szé-
chenyi István Egyetem győri
campusán.

FOLYTATÓDIK
A NYUGDÍJAS
EGYETEM

léktáblát, nem találtuk. Fölhívtuk a
tér másik oldalán lakó Lebó Ferenc
szobrászművészt. „Nézzetek fel az
emeletre, ott van a tábla két ablak
között. Éppen rálátok” – mondta. S
valóban. Felirata: „Ebben a házban
élt 1945-ben a város ostroma ide-
jén Borsos Miklós (1906–1990)
erdélyi származású szobrász, aki
1922–1947 között Győrben dol-
gozott.” (A felirat egyébként téved,
Borsosék 1945 végén ugyanis már
elköltöztek Budapestre.)

Fölmegyünk az emeletre a gyö-
nyörű, kovácsoltvas csigalép-
csőn, a lakás azonban zárva. Egy
könyvvizsgáló cég névtáblája van
az ajtón, ügyfeleket csak telefo-
nos egyeztetés után fogadnak.

Borsosék 1943-tól Tihanyban, az
itáliai reneszánsz hangulatát idé-
ző kertes nyaralóban töltötték a
nyarakat. A bejáratot két, általa
faragott kőoroszlán őrzi. A szob-
rász barátja, Illyés Gyula költő írt
hozzá sorokat: „Nem haragom,
alakom, őrködik-e falakon.”

Többször jártam ebben a házban
látogatóként, ma már nincs erre
lehetőség.

A háború után Budapestre köl-
töztek. Alkotott, kiállított, taní-
tott, írt. 1990-ben hunyt el. Ha-
lála után is üzent azonban. Fele-
sége megtalálta és 1994-ben
kiadta a szobrász grafikai soro-
zatát Borsos Miklós üzenete 77
képben címmel. 

Borsos Miklós 1979 óta váro-
sunk díszpolgára, s ekkor nyílt
meg állandó kiállítása a Kápta-

landombon. Az épület külső ké-
pe sajnos siralmas.

Források: Borsos Miklós írásai; Vö-
rös Gabriellának, a Rejtő Sándor
Textilipari Szakközépiskola egykori
tanulójának múzeumban őrzött
tanulmánya. Köszönöm Tóth Vil-
mos történész, muzeológus és
Biczó Zalán könyvtáros, helytörté-
nész segítségét!

Borsos Miklós:
„Felvetődik a kérdés, miért
csak a vesztes embert ábrá-
zolom? A leütöttet, szám-
űzöttet, börtönbe vetettet,
megfeszítettet. Erre csak azt
tudom válaszolni: a vesztes
ember áll hozzám közelebb.
A vesztes embert az idő
megnemesíti, fölemeli és re-
ménnyel tölti el, hittel az
igazságban és az erkölcs-
ben. A Hős idegen számom-
ra. A Hőst az idő lefokozza.”

A Bécsi kapu tér 11-es számú épület lépcsőháza

Ölelkező formák – Borsos Miklós köztéri alkotása
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SZERETET, ŐSZINTESÉG, NYUGALOM
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Virágné Bertalan Éva és Virág Panna között különösen szoros a kapcsolat. Az anya-lánya
kötelék mindig erős és alapvető fontosságú, hiszen az édesanya példája, bizalma és sze-
retete szárnyakat ad a lányának képességei kibontakoztatásához, önmaga elfogadásá-
hoz, a felnőtt létben való boldoguláshoz. Évát és Pannát azonban még valami összefűzi:
óvónők. A hivatás mindkettőjük életét teljessé teszi.

Bertalan Éva szeren-
csésnek tartja magát,
mert már az óvodában
ott volt előtte a minta a

két óvó néni személyében. „Sze-
rintem akkor el is dőlt a dolog.
Tízéves koromtól tudatosan ké-
szültem rá, heti négyszer jártam
zeneiskolába, hogy jól megta-

nuljak furulyázni, fuvolázni, zon-
gorázni. Fantasztikus négy évet
töltöttem a csornai szakközép-
iskolában, akkoriban még ott ké-
pezték az óvónőket. Érettségi
után a mosonmagyaróvári Vac-
kor oviban kezdtem dolgozni,
közben munka mellett elvégez-
tem a soproni főiskolát. Nagyon

sokat tanultam elméletben, amit
remekül kiegészített a gyakorlat
és az évek során megszerzett
jártasság. Soha nem jutott
eszembe, hogy más hivatást ke-
ressek. Számomra az óvoda leg-
nagyobb értéke és vonzereje a
szeretetet árasztó, nyugodt lég-
kör, valamint a gyermeki bizalom
és őszinteség. A kisgyermeket rá
lehet csodálkoztatni teremtett
világunk megannyi szépségére.

A természetre éppúgy, mint egy
versen, éneken keresztül min-
denre, ami értékes és jó. Csodá-
latos érzés részese lenni ezek-
nek a felfedezéseknek, a tudás
átadásának.

Az óvodáskor legfontosabb fel-
adata a tapasztalatok gyűjtése,

hiszen amit a gyermek megta-
pasztal, az meg is marad benne.
A tudás elraktározódik, s valami-
kor visszajön. A teremtett világ
védelmét, a környezetvédelmet,
a fenntarthatóságra való neve-
lést nem a gimnáziumban kell
elkezdeni, hanem minél kisebb
korban. Így válik valóban az élet-
elemükké, s mire iskolába kerül-
nek, már igényük lesz rá” –
mondja az édesanya.

Éva a győri Prohászka-óvoda ve-
zetője, harminchat éve van a pá-
lyán. Panna szeretett volna együtt
dolgozni az édesanyjával, ám
hosszas mérlegelés után végül ar-
ra jutottak, nem lenne szerencsés
a közös munkahely, így a diplomá-
ja átvételét követően, múlt ősz óta
a börcsi Pitypang ovi óvó nénije.

ÖRÖKÖLT HIVATÁS – ÓVÓNŐK

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat.
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

„Nekem anya a példaképem,
akire mindig, mindenben szá-
míthatok. Kiskoromban renge-
teg mesét olvasott, gyakran
mondókáztunk, énekeltünk.

Sokáig mégsem tudtam eldön-
teni, merre menjek tovább.
Több iskolát megnéztünk, végül
a Prohászkát választottam,
mert a nyílt napon az igazgató
azt mondta, hogy boldog gyere-
keket szeretne látni. Ez megfo-
gott. Gimnazistaként anyával
együtt jártunk haza Abdára, s
én mindennap lementem az
óvodába és megvártam őt. Lát-
tam, hogy milyen jó a hangulat,
tetszett a gyerekek kíváncsisá-
ga, az óvónők kedvessége. Tu-
lajdonképpen ez a négy éven át
tartó várakozás érlelte meg
bennem a hivatást. Tetszik a ki-
csik fogékonysága, és az, ahogy
visszatükrözik a kapott szere-
tetet. Nagyon jó velük foglal-
kozni, játszani. A mi ovink két-
csoportos, családias hangulatú
közösség, ahol mindenki min-
denkit ismer” – hangsúlyozza
Panni.

Éva nagyon büszke a lányára.
Látva a gyerekek iránti rajongá-
sát, kicsit reménykedett ugyan,
de soha nem ajánlotta, hogy le-
gyen óvónő. Mert ezt a pályát
nem elég csak munkának tekin-
teni, erre születni kell. „Amikor a
téli szünetben Panka felsóhaj-
tott, hogy hiányoznak neki a
gyerekek, tudtam, hogy jól dön-
tött. Kell ennél nagyobb boldog-
ság egy szülőnek?”

„A VÁRAKOZÁS
ÉRLELTE MEG 
BENNEM 
A HIVATÁST.”



Az ünnepségen köszön-
tőt mondott és az elis-
meréseket átadta Pin-
tér Bence polgármester

és Borsi Róbert, a város kulturá-
lis tanácsnoka.

A Győr Művészetéért díjban idén
Mézes Violetta színésznő, a Győri
Nemzeti Színház örökös tagja ré-
szesült, aki Győr város kulturális
életében végzett kimagasló mű-
vészeti tevékenysége elismeré-
séül vehette át a díjat. A Győr
Közművelődéséért díjat Vargáné
Nemesi Emma közművelődési
szakember vehette át, aki a vá-
ros kulturális életében végzett
kimagaslóan eredményes köz-

Aszínházszeretők nagy
örömére 18 év után
visszatért a győri teát-
rumba Molnár Ferenc

egyik klasszikusa. Az üvegcipő
egy furcsa szerelmi négyszög tör-
ténete, ironikus, szívfacsaró me-
se, ami most Kelemen József ren-
dezésében egy klasszikus, élő,
lüktető színházi élményt ígér.

Az ismert múlt századi történet
főszereplője, a 19 éves Irma na-
gyon, de nagyon szerelmes a jóval
idősebb Sipos Lajosba. A koroso-
dó, mogorva iparosmestert azon-
ban már más is kiszemelte magá-
nak. Adélnak, a panziósnőnek
még házassági tervei is vannak,
miközben fiatal szeretője, Császár
Pál karjaiban keresi a boldogsá-
got. A győri előadás bravúros sze-
reposztást kínál: Ungvári István-

MAGYAR KULTÚRA NAPI ÜNNEPSÉGET TARTOTTAK A VÁROSHÁZÁN

SZÍNÉSZNŐ AZ IDEI MŰVÉSZETI DÍJAS GYŐRBEN
A magyar kultúra napja alkalmából múlt csütörtökön a
városházán rendezett ünnepséget a győri önkormányzat.
Itt adták át a Győr Művészetéért díjat és a Győr Közműve-
lődéséért díjakat. 

mekei, Scharek Ildikó és Scharek
Zsuzsa vették át. 

A városvezetés köszönete kifeje-
zéseként elismerésben részesítet-

te az önkormányzat kulturális in-
tézményeiben kiemelkedő színvo-
nalú munkát végző munkatársa-
kat: Csik Katalin, az Újvárosi Műve-
lődési Ház gazdasági ügyintézője,

Élő Tamás, a Győri Nemzeti Szín-
ház színpadmestere, Gácsik István
Zoltánné Irénke, a Generációk Háza
üzemviteli alkalmazottja, Kalló Do-
rottya, a Győri Filharmonikus Ze-
nekar marketingkoordinátora és
programszervezője, Kókai Attiláné,
a Bezerédj-kastély technikai mun-
katársa, Kovács-Vaderna Katalin, a
Győri Szabó József Művelődési Ház
gazdasági ügyintézője, Polczer
Adél, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér munkatársa, Roz-
mánné Polgár Andrea, a Győri Ba-
lett közönségszervezője, Surányi
Soma, a Molnár Vid Bertalan Mű-
velődési Központ rendezvénytech-
nikusa, Szabadvári-Farkas Zsu-
zsanna, a Rómer Múzeum közön-
ségkapcsolati szakembere, grafi-
kusa, Szabó Péter, a Vaskakas
Bábszínház színpadmestere és
Szikonya Gabriella, Győr Megyei
Jogú Város Levéltárának munka-
társa vehette át az oklevelet.

művelődési tevékenysége elis-
meréséül kapta a díjat. Posztu-
musz Győr Közművelődéséért
díjban Scharek Béla László nép-
művelő részesült. A díjat gyer-

AZ ÜVEGCIPŐ ÚJRA MEGHÓDÍTOTTA GYŐRT
SZERELMI NÉGYSZÖG, TITKOK, FÉLTÉKENYSÉG

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter

nal, Szina Kingával, Buvári Lillával
és Kolnai Kovács Gergellyel.

„A korábbi előadásban az őr-
mestert játszottam, ami nagyon
jó volt. Nagyon érdekes így 18 év
után újra olvasni, újra csinálni,
igyekeztem kiverni a fejemből az
akkori darabot, de tértek vissza
hangok, hallottam az akkori ma-
gamat a fejemben” – árulja el Si-
pos úr, azaz Ungvári István, majd
gyorsan hozzáteszi Molnár Fe-
renc zsenialitása kapcsán, hogy
„a pasi mindent tudott a szín-
házról, a kapcsolatokról és a ha-
tásokról. És igenis hatásokat kell
a színházban produkálni, hiszen
a néző azért jön!”

Az üvegcipő visszavezet bennün-
ket 1924-ig, a nyelvezete, a sze-
replők kusza viszonyai, a történet
lényege beágyazódik a korba. De
ami örök, az a végzetes szerelem,
ami váratlanul csap le, és szedi

áldozatait. „Mindenkinek van egy
elképzelése arról, hogyan néz ki
egy ideális pár, mekkora korkü-
lönbség lehet köztük. Ez a társa-
dalmi nyomás még mindig jelen
van” – mutat rá az Adélt alakító
Szina Kinga. 

Aki viszont nem gondolkodik,
szabadon éli meg érzelmeit,
nem fékezi nyelvét, az Szabó Ir-
ma, a szegény sorsú 19 éves
kislány, aki egy igazi álmodozó,

rendkívül naiv és törékeny,
ugyanakkor fékezhetetlenül bá-
tor és erős. „Nagyon meglepőd-
tem magamon is, nem gondol-
tam volna, hogy ennyire hason-
lítok Irmára” – mondja Buvári
Lilla színészhallgató.

Az előadás főbb szerepeiben lát-
hatjuk még Kolnai Kovács Ger-
gelyt, Janisch Évát és Agócs Judi-
tot. A díszletet Bagossy Levente,
a jelmezt Cselényi Nóra tervezte.

Vargáné Nemesi Emma, Scharek Zsuzsa és Ildikó és Mézes Violetta 
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Apóráz elsődleges sze-
repe nem a korlátozás,
hanem a megelőzés.
Megvédi a kutyát a

közlekedési balesetektől, az
ijedtségből fakadó elszaladás-
tól, valamint attól is, hogy aka-
ratlanul veszélyt jelentsen más
emberekre vagy állatokra.
Ugyanakkor a környezet védel-
mét is szolgálja: természeti és
védett területeken, illetve va-
dászterületeken a póráz nélküli
kutya komoly károkat okozhat,
és akár életveszélybe is sodor-
hatja önmagát. Ezekben az ese-
tekben a felelősség minden kö-
rülmények között az állattartót
terheli.

Napjainkban rengeteg gazdikereső
állatot hirdetnek a mentésükkel
foglalkozó menhelyek, alapítvá-
nyok. Az idős emberek számára az

állattartás jelentősen hozzájárulhat az élet-
minőség javításához. A házi kedvencek
ugyanis csökkentik a magányt, a róluk való
gondoskodás célt, felelősséget, értelmet ad
a mindennapoknak. Ám csak akkor szabad
rá vállalkozni, ha a fizikai és anyagi helyzetük
lehetővé teszi. A Győri Állatmenhelyen a cica -
tartás feltételeiről érdeklődtünk.

Baranyai Réka szerint náluk minden korosz-
tály megtalálhatja a hozzá illő cicát. A szak-
ember úgy véli: idősebb korban az ugyan-
csak idősebb állat a jó választás. A felnőtt
macskáknak kialakult a személyisége, nyu-
godtabbak, többet pihennek. Egy 10 év kö-
rüli cica már nem ugrál, szaladgál annyit,

IDŐSEBB GAZDINAK FELNŐTT CICA VALÓ
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Győri Állatmenhely

inkább kiül az ablakba és nézeget. Egy ma-
gányos ember napjaiba nagy változást hoz-
hat egy kis állat, hiszen ilyenkor egy társat
fogad maga mellé. Ezzel pedig nemcsak
meghosszabbíthatja, hanem meg is szépíti
mind a cica, mind a saját életét.

Fontos tudni, hogy a menhelyről csak benti
tartással lehet örökbe fogadni. Tisztában
kell lennünk azzal is, hogy a házi kedvenc bi-
zony pénzbe kerül. Az eledel, a különböző
felszerelések és kiegészítők mellett tete-
mes, akár több százezres költséget jelent-
hetnek az állatorvosi vizsgálatok, műtétek,
gyógyszerek.

S hogy mi történik a cicával, ha a gazdája
már nem tudja ellátni? Ideális esetben a
gyermeke, unokája, tehát a család vállalja
át a feladatot. Ha ez nem lehetséges, akkor
a menhely gondoskodik az elhelyezéséről,
vagyis a továbbiakban is követi az állat
sorsát.

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Szabó Viktória 

A póráz használata sokak szá-
mára még mindig nevelési irány-
zat vagy személyes meggyőző-
dés kérdése. A jogszabály azon-
ban egyértelmű: belterületi köz-
területen – a kijelölt kutyafutta-
tók kivételével – kutyát csak pó-
rázon lehet vezetni. A rendelke-
zés nem véletlenül született
meg, hiszen a közös terek biz-
tonságos használata csak akkor
valósulhat meg, ha mindenki be-
tartja az alapvető szabályokat.

„Gyakran elhangzik az érv, hogy
a póráz megfosztja a kutyát a
szabadságától. Valójában a sza-
bályos pórázhasználat nem zár-
ja ki a mozgás és az ösztönök ki-
élését. A megfelelően lefárasz-
tott kutya, amely fizikai, mentá-
lis és szociális ingereket is kap,
nem válik frusztrálttá attól, hogy
közterületen pórázon közlekedik.

Kutyafuttatókban, kutyaiskolák-
ban és ellenőrzött környezetben
továbbra is adott a lehetőség a
szabad mozgásra” – fejti ki ál-
láspontját Szabó Viktória Gazdi
Coach®.

A pórázhoz való szoktatást már
kölyökkorban el kell kezdeni. A
nyakörv vagy hám elfogadása,

valamint a laza pórázon való
haladás gyakorlással elsajátít-
ható. Fontos, a kutya ne úgy
jusson előre, hogy húzza a pó-
rázt, tehát feszes az eszköz,
mert akkor minden egyes lépés,
amit így tesz meg az eb, szá-
mára megerősítés, hogy ha húz,
akkor előbb oda fog jutni, ahova
ő szeretne.

A PÓRÁZ HASZNÁLATA 
NEM VÁLASZTÁS KÉRDÉSE

Baranyai Réka



11

Győrben, a térségünk-
ben nincs külön táj-
nyelvi elnevezése a
farsangi fánknak, de a

készítés módja és a hozzá kap-
csolódó hagyományok annál gaz-
dagabbak. A győri családoknál a
tészta gyakran rumos, citromhé-
jas, könnyű és levegős. A Sziget-
közben sokszor kisebb, falatnyi
darabok készülnek, a kisalföldi
falvakban pedig a „könnyű fánk”
a büszkeség: minél magasabbra
nő, minél szebb a szalagja, annál
nagyobb az elismerés. A Sziget-
közben a farsang utolsó vasár-
napját sok helyen „fánksütő va-
sárnapnak” nevezték: a gyerekek
házról házra jártak, és mindenhol
kaptak egy-egy darabot a frissen
sült édességből.

NAGYIK TITKOS RECEPTJEI

Szerző: Földvári Gabriella

A farsang, vagyis a vízkereszttől húshagyókeddig tartó
időszak legjellegzetesebb étele a fánk. Pánkó, lapótya, he-
rőce, siska, tarkedli, kráfli, csöröge, pampuska – a sokféle
elnevezés azt mutatja, hogy hazánk minden tájegységén
készítik és fogyasztják.

A FARSANG ÍZEI: SZALAGOS, CSÖRÖGE, TÚRÓFÁNK

A győri nagymama szalagos
fánkjához fél kiló finomlisztre, 3
deci tejre, 3 deka élesztőre, 3 db
tojássárgájára, 5 deka vajra, 2
evőkanál porcukorra, csipet só-
ra, pici rumra lesz szükségünk,
meg a sütéshez olajra.

A langyos tejben felfuttatjuk az
élesztőt egy kevés cukorral. A
lisztet egy tálba szitáljuk, hozzá-
adjuk a tojássárgáját, a porcuk-
rot, a lágy vajat, a sót, és egy
evőkanálnyi rumot, pálinkát
vagy ecetet, végül pedig az
élesztős tejet. Jól összedolgoz-
zuk és letakarva fél óráig ke-
lesztjük. Miután megkelt a tész-
tánk, lisztezett deszkán ujjnyi
vastagra nyújtjuk és kiszaggat-
juk. Ismét kb. 20 percet pihen-

tetjük letakarva. Az olajat elő-
melegítjük. A fánkok közepébe
ujjunkkal mélyedést nyomunk,
és ezzel a felével lefelé helyez-
zük a zsiradékba. Fedő alatt egy-
két percig sütjük, megfordítjuk,
és most fedő nélkül sütjük egy
percig. Szalvétán lecsöpögtetjük,
porcukorral és lekvárral tálaljuk.

Bár nem a szalagos fánk rokona,
a térségben farsangkor gyakran
kerül az asztalra a csöröge- vagy
forgácsfánk is. Győr környékén
sokan egy kevés pálinkával vagy
ecettel lazítják a tésztáját, hogy
ropogósabb legyen, ne szívja
magába az olajat.

A pannonhalmi dédi receptje sze-
rint a csörögéhez készítsünk elő
10 dkg vajat, 40 dkg lisztet, 10
dkg cukrot, 1 csomag vaníliás
cukrot, 5 tojássárgáját, 2 evőka-
nál tejfölt, 1 evőkanál rumot (pá-
linka vagy ecet is jó!), a sütéshez
olajat. A hozzávalókból gyors
mozdulatokkal ruganyos masz-
szát gyúrunk. A félcentisre nyúj-
tott tésztából derelyevágóval
téglalapokat szabunk, majd ezek
közepére lyukat vágunk. A lyukon
áthúzzuk a tészta egyik szárát.
Felhevített olajban kis adagokban
mindkét oldalukon aranybarnára
sütjük. Az elkészült csörögét pa-
pírtörlőn lecsöpögtetjük. Porcu-
korral meghintve tálaljuk.

A túrófánk is népszerű Győrben,
igaz, ezt nem csak a farsangi idő-
szakban készítik. Erzsi mama re-
ceptje így szól: Hozzávalók: 25
dkg túró, fél kiló liszt, 3 tojás, 1
teáskanál szódabikarbóna, 1 csi-
pet só, 1 kis doboz tejföl (175 g),
3 evőkanál cukor. A hozzávalókat
összekeverjük. A tésztából púpos
teáskanálnyi adagokat szagga-
tunk és forró, bő olajban arany-

barnára sütjük. A fánkok maguk-
tól megfordulnak! Ízlés szerint
porcukorral, lekvárral vagy édes,
vaníliás tejföllel kínáljuk! 

A győri pékségekben is kínálják
ez idő tájt a fánkot: a hagyomá-
nyos szalagos fánkot különféle
töltelékkel, a klasszikus barack-
lekvárral, vagy csokis, vaníliás
ízben, de sós karamellás és pisz-
táciás változatban is. 

Fotó: O. Jakócs Péter

GYŐR KÖRNYÉKÉN 
KEVÉS PÁLINKÁVAL 
VAGY ECETTEL 
LAZÍTJÁK 
A TÉSZTÁT.

itt a fánk! HARAPJ RÁ!

Itt a farsang, csokoládés vaníliáslekváros

sós karamellás pisztáciás

Fotó: MekliZ Fotóstúdió



ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona u. 10., vagy e-mailben: munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a „TávhŐ – lakatos” jeligét.
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A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága 
felvételt hirdet 

munkakör betöltésére

ÁLLÁSHIRDETÉS

FUTÉSSZERELO´́ ´́

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy e-mailen: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését.

Amit elvárunk: • Fűtésszerelő, cső-
szerelő vagy más vasipari végzettség
• B kategóriás jogosítvány

Előny: • Győri vagy Győr környéki
lakhely

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő • egy műszakos munkarend

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága
felvételt hirdet

munkakör betöltésére

Amit elvárunk: • Szakirányú vég-
zettség • Minimum 5 év szakmai ta-
pasztalat

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend

Bér: megegyezés szerint

Jelentkezési határidő: február 15.

LAKATOS

A részletes tájékoztatót az érin-
tett felhasználók a januári
számlájukhoz mellékelt infor-
mációs anyagban találják. A nem
lakossági felhasználók minden
számlájukat alapesetben külön
e-mailben kapják meg PDF for-
mátumban, a Pannon-Víz Zrt.
részére korábban bejelentett

2026-TÓL CSAK ELEKTRONIKUSAN ÉRKEZNEK
A NEM LAKOSSÁGI VÍZDÍJSZÁMLÁK
A Pannon-Víz Zrt. a nem la-
kossági felhasználók részére
papíralapú számla helyett ki-
zárólag elektronikus számlát
állíthat ki 2026. január 1-jé-
től, a vízközmű-szolgáltatás-
ról szóló 2011. évi CCIX. tör-
vény egyes rendelkezéseinek
végrehajtásáról szóló 58/2013.
(II. 27.) Korm. rendelet 65. §
(5a) pontja alapján.

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A küldő e-mail címe minden
esetben: noreply@e-szamla.
pannon-viz.hu. A csalások és
félrevezetések elkerülése érde-
kében felhívjuk figyelmüket,
hogy a Pannon-Víz Zrt. kizárólag
erről az e-mail címről küld elekt-
ronikus számlát nem lakossági
felhasználóink részére. A levél
első melléklete minden esetben

a minősített digitális aláírással
hitelesített PDF számla, amely
beágyazva tartalmazza a számla
XML adatait is. Amennyiben a
számlázással vagy a számla tar-
talmával kapcsolatban észrevé-
telük merül fel, kérjük, azt az ik-
tato@pannon-viz.hu e-mail cí-
men jelezzék felénk, a fizetőazo-
nosító (CSBM) megadásával.

elektronikus levelezési címükre.
Kérjük azon felhasználóinkat,
akik még nem adták meg elekt-
ronikus számlafogadáshoz
szükséges e-mail címüket, hogy
azt soron kívül szíveskedjenek
megküldeni az iktato@pannon-
viz.hu címre. Az elektronikus
számlák kiküldése automatikus
rendszerünkön keresztül történik.



Ismeretlen elkövetők meg-
rongálták a Petz Lajos par-
kolóházban található mel-
lékhelyiséget, ezért a létesít-

ményben jelenleg csak a moz-
gáskorlátozott-illemhely hasz-
nálható. A Győr-Szol Zrt. a biz-
tonsági kamerák felvételeit át-
adta a hatóságoknak és megtet-
te a szükséges feljelentést. A
társaság felhívja a figyelmet ar-
ra, hogy a parkolóházak terüle-
tén kamerás megfigyelés műkö-
dik, a rongálás és a szabálysze-
gés jogi következményeket von
maga után. A parkolóház hasz-
nálóit az üzemeltető arra kéri,
hogy a létesítményt és a közös
tulajdont rendeltetésszerűen,
felelősségteljesen használják,
hiszen a közös értékek megóvá-
sa mindannyiunk érdeke.

EBÖSSZEÍRÁS

MÉG MÁRCIUS 15-IG TART 
AZ EBÖSSZEÍRÁS!

Eddig van lehetőség jogkövetkezmény
– pénzbírság – nélkül a házi kedvencek
jogszabály által kötelezően előírt
három évenkénti bejelentésére.

Miért is fontos az ebösszeírás
a felelős állattartó számára?
Ez egy figyelmeztetés is számunkra,
hogy ha esetleg elmaradt az éves ve-
szettség elleni oltás és azokkal egy idő-
ben az élősködők elleni védekezés, azo-
kat is beadassuk kedvenceinknek. A ve-
szettség elleni oltással megakadályoz-
ható a betegség kialakulása, mely má-
sik állatra és emberre is egyaránt halá-
los kimenetelű lehet.  

A veszettség vírusos betegség, mely
az agy és gerincvelő gyulladását okoz-
za, ami legtöbbször idegrendszeri tü-
netekben nyilvánul meg. A vírus vala-
mennyi melegvérű állatot, és az em-
bert is képes megbetegíteni. Általá-
ban nem gyógyítható, de vakcinázás-
sal megelőzhető.

A transzponderrel való megjelölés alap-
ján a chipben rögzített adatok leolva-
sásával az elkóborolt állatok vissza -
kerülhetnek szerető gazdáikhoz.

Mindezek egyaránt fontosak kedvence-
inknek, nekünk, gazdáknak, és ember-
társainkra nézve is!

Az ebösszeírással kapcsolatos tájékoz-
tató, a beküldendő adatlap és az adat-
védelmi tájékoztató elérhető a gyor.hu
főoldalán.  

A korábbi ebösszeírásban bejelentett
kutyákat a jogszabályi előírások szerint
újra be kell jelenteni! 

Az ebösszeírás során ebenként külön-
külön, jogszabályban meghatározott
adattartalmú adatlapot kell kitölteni és
azokat az önkormányzat rendelkezésére
bocsátani.
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PROGRAMAJÁNLÓ

First Lego League Challenge –
január 31-én 8 és 17 óra között
a Széchenyi István Egyetem
Apáczai Csere János Kara ad
otthont a világ legnagyobb ro-
botikaversenyének, ahol a jövő
mérnökei mérik össze tudásu -
kat. A versenyhétvégén számos
családbarát programmal is vár-
ják az érdeklődőket.  > > >

Bakancsos túra indul január
31-én 9.30-kor a Bezerédj-
kastélytól Tényőre, 16,5 km tá-
von, a Lila-hegyi kilátót érint-
ve, ahol kávéfőzés is a program
része lesz.  > > >

F a r s a n g i m a s z k - k é s z í t ő
workshopra várják az érdek-
lődőket február 2-án 16 óra-
kor a Kisfaludy Károly Könyv-
tárba. A program regisztráció-
hoz kötött.  > > >

A könyvtár ifjúsági könyvklubjá-
ban a FOMO – Megosztod, és
uralkodsz című magyar film -
drámát nézhetik meg február

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

3-án 17 órakor a Központi
Könyvtár klubhelyiségében. A
vetítést követően kerekasztal-
beszélgetés során Szabó Adri-
enn klinikai szakpszichológussal
járhatják körül a film központi
témáit.  > > >

Szabady János Csanak történeti
áttekintése című könyvének
bemutatóján vehetnek részt a
Kertbarát Kör havi összejövete-
lének keretében február 6-án
17 órakor a Bezerédj-kastély
Művelődési Házban.  > > >

Gönyűi disznóságok – télűző-
 tavaszváró mulatságra várják a
kilátogatókat február 7-én 8 és
15 óra között a Pajtában, a Pano-
ráma teremben és a Duna-par-
ton. Kolbásztöltő és forraltbor-
készítő verseny, kézműves fog-
lalkozás, színházi előadás, télte-
mető szalmabábégetés, borkós-
tolás és kvízparti is lesz!  > > >

Hagyományőrző disznóvágás
lesz Gyirmóton is, az Aranyhal

Szabadidőközpontnál február
7-én 9.30-tól, zenés kísérő-
programmal, 12 órától disznó-
toros ebéddel.  > > >

SPORT
A K&H Liga 13. fordulójában a
NEKA ellen lép pályára ide-
genben a Győri Audi ETO KC
január 30-án 17 órakor. A 14.
fordulót február 4-én 18 óra-
kor játsszák idegenben a
Szombathely ellen.  > > >

A Fizz Liga 20. fordulójában a
Debreceni VSC-t fogadja hazai
pályán az ETO FC január 31-én
16 órakor.  > > >

Az Andersen Liga Alapszaka-
szában a Lehel HC-t fogadja ha-
zai pályán az UNI Győr ETO HC
január 31-én 17.30-kor.  > > >

A K&H Liga 14. fordulójában a
Csurgó ellen lép pályára ide-
genben az ETO University
Handball Team február 7-én
17 órakor.  > > >

RONGÁLÁS A PETZ LAJOS PARKOLÓHÁZBAN
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

Negyedik alkalommal
rendezik meg a Fuss a
Struccal! jótékonysági
futófesztivált, ame-

lyet a Gyermek Intenzív Terápiá-
ért Alapítvány szervez. A kezde-
ményezés mellé a Győr+ Média
a kezdetektől médiatámogató-
ként áll, és évről évre örömmel
segíti az esemény népszerűsíté-
sét. A rendezvény bevétele a ré-
gió súlyos beteg csecsemőit és
gyermekeit ellátó gyermek in-
tenzív osztály munkáját támo-
gatja – emelte ki dr. Horváth
Eszter, az alapítvány elnöke.

Minden várakozást
felülmúlt a tavalyi
esztendő az UNI-
Győr Örömfutás

életében – mondta el a Győr+
Médiának Horváth Ákos főszerve-
ző. A 2023 nyarán elindult, Ma-
gyarországon egyedülálló kezde-
ményezés lényege, hogy egész
évben, hetente, ingyenesen bizto-
sít szervezett mozgási lehetősé-
get futóknak, gyaloglóknak, sőt ta-
valy óta már kerékpárosoknak is.

JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS A GYERMEKEKÉRT

REKORDÉVET ZÁRT AZ UNI-GYŐR ÖRÖMFUTÁS

NEGYEDSZER IS FUSS A STRUCCAL! 

A számok önmagukért beszélnek:
míg a 2024-es év elején közel ezer
regisztrált résztvevőt és több mint
hatezer teljesítést tartottak nyil-
ván, az év végére ezek a mutatók
megduplázódtak. Tavaly több mint
10.000 teljesítést regisztráltak, a
résztvevők száma pedig megha-
ladta a 2500 főt, ami egyértelmű-
en jelzi a program népszerűségét
Győrben.  Az örömfutás nem ver-
seny, hanem közösségi élmény: a
rendszeres részvételt hűségaján-
dékokkal jutalmazzák, és temati-
kus eseményekkel erősítik az ösz-
szetartozást. A szervezők idén is

hasonló lendülettel folytatják a
munkát, tovább bővítik a progra-
mot, és várják mindazokat, akik
szeretnének rendszeresen mo-

zogni jó hangulatban, biztonsá-
gos környezetben. Jelentkezni az
Uni-Győr-Örömfutás Facebook-
oldalon lehet.

IDÉN IS VÁRJÁK A MOZOGNI VÁGYÓKAT

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Ács Tamás/archív

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Ács Tamás/archív

Az elmúlt években a nevezések-
nek köszönhetően több életmen-
tő eszközt sikerült beszerezni,
köztük lélegeztetőgépet, mobil
ultrahangkészüléket és az agyi
elektromos tevékenységet vizs-
gáló berendezést. Az idei cél egy
műtőben is használható alvás-
mélység-monitor megvásárlása.
Az esemény idén több újdonságot
is tartogat: bevezetik a 400 méte-
res ovis futást, amelyhez ván-
dorstrucc-díj is kapcsolódik, vala-
mint a futófesztivál csatlakozott
az Olimpiai Ötpróba programso-
rozathoz. A strucc pedig továbbra
is az esemény barátságos kabala-
figurája marad, amely a mozgást
és az összefogást jelképezi.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: jan. 30—febr. 5.

Sertéslapocka

899 Ft/kg

Sertésmáj

359 Ft/kg

1199 Ft/kg

Sertés bôrös comb

Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg

269 Ft/db

Egész pecsenyekacsa

1499 Ft/kg

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

Marhalábszár

3999 Ft/kg

Sertés darált hús lapockából 1199 Ft/kg
Sertés császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 719 Ft/kg

UHT tej
1,5%-os, 1 l

203 Ft/db

Sertés bôrös lapocka 699 Ft/kg
Sertés bôrös karaj 1099 Ft/kg
Sertés bôrös tarja 1199 Ft/kg

Marhacomb 4400 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 2899 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 1599 Ft/kg

Az egész még nyáron el-
kezdődött, amikor a
munka és a szenvedély
kéz a kézben indult kö-

zös útra. Egy kollégám révén
kapcsolat született az ETO szur-
kolóival, és ezzel egy új világ
nyílt meg előttem. A Rapid
Wien elleni túra után a ferenc-
városi kiránduláson is együtt
dobogott a szívem a táborral.
Mert szurkolónak lenni nem
csupán rigmusokat kiáltani és
zászlót lengetni. Szurkolónak
lenni közösséget jelent, barát-
ságokat és összetartozást, va-
lamint egy közös célt, amely
mindent felülír: az ETO minde-
nekelőtt.

Vasárnap a győri vasútállomá-
son több száz zöld-fehér szív
gyűlt össze. Idegenek és bará-
tok, fiatalok és idősek, de egyet-
len álom kötött össze mindenkit.
A különvonaton már vibrált a le-
vegő: huszonegy év várakozásá-
nak súlya és reménye utazott
velünk a Népliget felé. A Groupa-
ma Arénához érve a tábor zöld-
fehér folyóként hömpölygött
előre, a dobok, a taps és az éne-
kek már jóval a kezdés előtt je-
lezték, hogy ez nem egy átlagos
este lesz.

A sípszó nemcsak a mérkőzést,
hanem a lelátók csatáját is elin-
dította. A 29. percben megállt
egy pillanatra az idő: „Fehér Miki!”
– zengett a stadion, méltó tisz-
telgésként az egykori ETO-játé-
kos emléke előtt. A Fradi vezető
gólja után azonban az ETO nem
tört meg. A 61. percben Benbuali

Napokkal a vasárnapi szezonnyitó mérkőzés után is jó érzés fog el, ha az Üllői úti 90 perc-
re gondolok. Ha egyetlen szóval kellene leírnom, mikor éreztem utoljára ehhez foghatót,
talán akkor, amikor az ETO visszajutott az NB I-be. De ez most más volt. A Ferencvárost
legyőzni önmagában is felemelő, de mindezt az Üllői úton megtenni: felbecsülhetetlen.
A futball azonban nem áll meg a pillanatnál, hiszen szombaton már újabb derbi követ-
kezik, ezúttal az ETO Stadion gyepén, ahol ismét bizonyítani kell.

ÜLLŐI ÚTI DIADAL
Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: ETO FC

találata új hitet adott, majd Bum-
ba gólja megremegtette a lelátót.
Az igazi robbanás a 86. percben
jött: Stefulj gólja végleg történel-
met írt, 1–3.

Abban a pillanatban nem voltak
idegenek, csak egymást ölelő,
ünneplő emberek. A büszkeség,
az öröm és a közös győzelem
mindent elsöpört. A hazaút
egyetlen hosszú, boldog extá-
zissá vált, ahol minden dal, min-
den mosoly és minden kézfogás
azt jelezte: valami különleges ré-
szesei voltunk.

„Egy csapat van csak Nyugaton”
– és ez a csapat jelenleg vezeti
a Fizz Liga tabelláját. A bajnok-
ság azonban nem vár senkire,
szombaton újabb komoly kihí-
vás érkezik a DVSC személyé-
ben. A Debrecen 34 ponttal a
negyedik helyről érkezik Győrbe,
és legutóbb nagy fordítással
győzött a DVTK ellen, így egyér-
telmű, hogy az ETO-ra nem vár
könnyű feladat.

Vingler László is hangsúlyozta:
„Tisztában vagyunk a Debrecen
erejével. Ismerjük a játékukat és
a játékosállományt is. Nagyon
keményen készülünk egész hé-
ten, de főként a saját játékunk-
ra. Pokoli hangulatban léptünk
pályára a Groupamában múlt
héten, amit főként a mi szurko-
lóinknak köszönhettünk. Re-
méljük, hogy a saját stadio-
nunkban is ugyanilyen hangulat
fog uralkodni szombaton. Jól
kezdtük a tavaszt, de ez akkor
ér valamit, ha a saját közönsé-
günk előtt is be tudjuk rúgni

2026 ajtaját. Minden erőnkkel
ezen vagyunk!”

Minden adott ahhoz, hogy a len-
dületet hazai pályán is továbbvi-
gye az ETO. Egy dolog biztos: a
tábor ezúttal sem hagyja cserben
a csapatot a lelátón, Borbély Ba-
lázs együttese pedig január 31-
én 16 órakor szívvel-lélekkel és
teljes erőbedobással lép majd pá-
lyára az ETO Stadion zöld gyepén.

GYŐRI FOLYTATÁS SZOMBATON



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu.
A szerencsés megfejtők között 3 darab Nemzetiségek Győrben című könyvet sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben,
illetve postán értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ahol egyszer sas voltál oda ne menj vissza verébnek. Ezúton szeretnénk
tájékoztatni önöket, hogy az előző heti lapszámunkban technikai hibából kifolyólag ugyanaz a rejtvény jelent meg, mint az azt megelőző héten.
A mulasztásért szíves elnézésüket kérjük, és biztosítjuk önöket arról, hogy a hasonló esetek elkerülése érdekében megtettük a szükséges intézkedéseket.

Gazdag történelmi múlt, rendkí-
vül innovatív jelen öt totótémá-
ban és egy belvárosi felfedező
túra. Az idei kiemelt téma a Győri
Nemzeti Színház kulisszatitkai.

A tesztlapok megtalálhatóak
lesznek a Győrplusz városi heti-
lapban és a Győr+ Online felüle-
tén, a Molnár Vid Bertalan Mű-

Február 13-án elstartol az
idén 13 éves Arrabona év-
századai Városismereti Ve-
télkedő. A Molnár Vid Berta-
lan Művelődési Központ és a
Győr+ Média közös szerve-
zésű játékára 8 általános is-
kola 44 csapata, 176 diák re-
gisztrált az idei évben. A diá -
kok mellett ismét meghívjuk
a győrieket is. Aki szeretne
részese lenni egy színvona-
las, izgalmas, szórakoztató
felfedező játéknak, bátran
játsszon velünk!

velődési Központ weboldalán, a
Helló Győr weboldalán, valamint
Google tesztkitöltő felületen is. 

A kitöltött totókat a Győr+ Média
szerkesztőségébe (9023 Győr,
Kodály Z. 32/A), az arrabona@
gyorplusz.hu e-mail címre, illet-
ve a Google tesztkitöltőn lehet
beküldeni. 

A belvárosi felfedező túra me-
netlevél segítségével lesz telje-
síthető, amit a Győr+ Média
szerkesztőségében, a Tourin-
formban (Baross Gábor út 21.)
és a Molnár Vid Bertalan Műve-
lődési Központban lehet majd
beszerezni. Kitöltést követően a
Tourinformban elhelyezett gyűj-
tőládikába kell majd bedobni. 

Mindkét forduló végén sorsolás-
sal 3 szerencsés győri játékos
ajándékcsomagban részesül.      

A vetélkedő harmadik része a
döntő, amelynek a Molnár Vid
Bertalan Művelődési Központ ad
helyet. Ide az előző két forduló-
ban legjobban szereplő, regiszt-
rált 10 csapat juthat be.

GYŐRIEK, FIGYELEM!  


